

Rozpočtové opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu - poskytnutí příspěvku na podporu sportování ve zřizovaných středních školách

pro: jednání rady kraje č. 36/2023 dne 28. 11. 2023
zpracoval: Z. Nevrkla, O. Králík
předkládá: O. Králík

počet stran: 2
počet příloh: 1

Shrnutí:

Subjekt: Kraj Vysočina (poskytoval příspěvku), 35 krajem zřizovaných středních škol
Předmět: Návrh na zvýšení příspěvku na provoz na pořízení vybavení pro sportování ve školách
Realizace: Schválení zvýšení závazného ukazatele "Příspěvek na provoz"
Kvantifikace: 1 500 000 Kč
Důvod: Zlepšení podmínek pro sportování a vzdělávání v krajem zřizovaných školách a zvýšení zájmu o sportování žáků

Popis problému:

Na kapitole Školství, mládeže a sportu (§ 3419 - Ostatní sportovní činnost) jsou pro rok 2023 alokovány prostředky na zajištění akce "Vysočina v pohybu", jejímž smyslem je motivovat občany kraje k návratu ke sportování a aktivnímu způsobu života. Akce proběhla na jaře letošního roku a z původní alokace zůstala část prostředků nevyčerpaná.

Jelikož školy jsou místem, kde žáci (děti a mládež) tráví velkou část dne, nabízí se možnost realizovat nějaká opatření za účelem zvýšení zájmu o pohyb tam. Průběžně kraj realizuje investiční akce za účelem zlepšení školní sportovní infrastruktury (budování a rekonstrukce tělocvičen, výstavba venkovních hřišť), ale systematicky není přistupováno k zajištění dostatečného, moderního a poptávaného vybavení pro sportování ve školách. Zlepšením vybavení škol lze očekávat zvýšení zájmu žáků o sportování ve škole, což přináší mnohé benefity.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS radě kraje navrhuje využít nevyčerpanou alokaci na akci "Vysočina v pohybu" ve výši 1,5 mil. Kč za účelem pořízení vybavení pro sportování v krajem zřizovaných školách. OŠMS navrhuje částku rozdělit dle počtu žáků jednotlivých škol a prostředky školám poskytnout formou příspěvku na provoz. OŠMS předpokládá, že zlepšením vybavení vzroste zájem žáků o sportování ve školách a bude motivovat žáky k aktivnímu způsobu života.

Stanoviska:

Odbor ekonomický:
Odbor ekonomický nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření.

Návrh usnesení:

Rada kraje schvaluje

zvýšení závazného ukazatele "Příspěvek na provoz" u krajem zřizovaných škol dle materiálu [RK-36-2023-30, př. 1.](#)

odpovědnost: Odbor školství, mládeže a sportu, Odbor ekonomický
termín: 31. 12. 2023